VYRAZY S PROMENNYMI

e \lyrazy s proménnymi jsou matematické zapisy Cisel, poletnich vykond a proménnych.

e Proménna je pismeno (napft. x, y, z) zastupujici Cisla z ur¢ité mnozZiny; tato cisla tvori obor
proménné.

e \yraz pojmenovavame podle pocetniho vykonu, ktery provadime jako posledni.

5 -x + 3 ... soucet (nejprve nasobime a potom scitame)

X (v + 6) ... soucin (nejprve urc¢ime vysledek v zavorce a pak nasobime)
Zname z fyziky a matematiky = rdzné vzorce; najdeme je také v tabulkach

0=4-a v=d? S=m-r*

e Hodnotu vyrazu s proménnymi uré¢ime tak, Ze dosadime dana Cisla za vSechny proménné a
provedeme vSechny pocetni vykony.
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Zapis vyraz pomoci proménnych.
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